
Program Noci kostelů 28. května 2010 

Kunštát na Moravě, kostel sv. Stanislava 

17:50 18:00 
Zahájení Noci kostelů - slavnostní vyzvánění 

Tři kunštátské zvony za plného provozu »»» 

18:00 19:00 
Mše svatá 

Obvyklá bohoslužba pro mládež. »»» 

18:00 24:00 

Ať se Vám nezatočí hlava! 

Výstup na kostelní věž pro odvážné. Většinou se na věž našeho kostela díváme zdola 

z náměstí. Pojďte si to pro jednou zkusit obráceně! »»» 

18:30 23:30 
Pozor, nekouše! 

Možnost neformálního kontaktu s knězem během celého večera »»» 

19:00 19:10 
Welcome 

Slavnostní přivítání návštěvníků kostela samotným svatým Stanislavem »»» 

19:00 24:00 
Sestra v akci - čaj pro chudé i bohaté 

Jak vařila sestra Anežka - Františka, říšská hraběnka Coudenhove-Honrichs »»» 

19:00 24:00 

Kostel, to není jen kamení 

a farnost, to není jen kostel. Formou jednoduché videoprezentace můžete zhlédnout 

vážné i veselé, slavnostní i všednodenní, krásné a ještě krásnější okamžiky ze života naší 

farnosti. »»» 

20:00 20:15 

Něco málo o kostele 

Výklad, který se nezastaví u krásy, ale jde ke Kráse. Žádný umělec nechtěl tvořit jen 

skvost pro skvost, krásu pro krásu, umění pro umění, ale chtěl ukázat cestu ke Skvostu, 

Kráse, Umění. »»» 

20:15 21:00 

Chóry znějí, andělé chválu pějí... 

Co by to bylo za Noc kostelů bez hudby? Farní schola pod vedením Mgr. Lucie Stojanové 

zahraje a zazpívá půvabnou Truvérskou mši od Petra Ebena. »»» 

21:30 22:00 

Trubači troubí noci vstříc 

Z trochu jiného hudebního ranku bude vystoupení Dechové hudby Kunštát, která rozezní 

setmělé okolí přímo z kostelní věže »»» 

23:30 24:00 Modlitba svíček 

Zapal si před oltářem svou svíčku - bude se modlit za Tebe, celou Tvou rodinu, za naše 



město i celý svět »»» 

Informace o kostele: 

Farní kostel sv. Stanislava je původně pozdně gotická stavba, na konci 17. století ale 
přestavěna do dnešní barokní podoby. V posledních letech tento chrám prošel náročnými 
opravami, takže dnes zaujme především svou vlídnou či přívětivou tváří. 

Interiéru vévodí oltářní freska Zmrtvýchvstalý Kristus z roku 1989, jejíž autorem je Milivoj 
Husák, malíř z Lelekovic u Brna. Dílo je inspirováno archeologickým nálezem křížku z dob 
Velké Moravy, na kterém stojí nápis Ježíš život-světlo-vítězství. Univerzalitu Ježíšovy moci 
potvrzuje přítomnost čtyř živlů (země, voda, oheň, vzduch). 

Patronem kostela i celé farnosti je svatý Stanislav, krakovský biskup. Jeho neústupnost 
z morálních požadavků vedla ke sporu s polským králem Boleslavem II., který nakonec 
Stanislava zabil mečem přímo u oltáře při slavení mše svaté. 

Během Noci kostelů budete mít možnost okusit atmosféru nočního chrámu, prohlédnout si 
fotky ze života farnosti, zaposlouchat se do tónů duchovní hudby či sebrat všechny síly 
a vystoupat na kostelní věž, jejíž okna skýtají jedinečný výhled na osvětlený Kunštát. 

Případné dotazy ohledně kostela či farnosti se nebojte směřovat na níže uvedený kontakt. Ten 
můžete také využít, pokud chcete zodpovědět otázky týkající se křesťanství, víry apod. 

 


